

Saneamento de dúvidas

Ato 007/21 Serviço Estacionamento

- 1- Vocês não falam da tabela de preço que deve ser praticada nos locais. Como por exemplo o Valet feito na entrada do Theatro, podemos cobrar qualquer valor ? falo isso devido a ser uma operação muito custosa, levando em conta que os carros não podem sair pela porta dos fundos no segundo subsolo.
 - Resposta: A tabela de preços sugerida para os serviços previstos deverá ser especificada na proposta, sendo que esse item será levado em consideração na avaliação das propostas.
- 2- Outra dúvida, para chegar nesse aluguel mínimo de 40 mil reais, vocês usaram alguma tabela que poderia ser compartilhada, o movimento que tinham antes da pandemia com a outra empresa. Porque estou com meu pessoal em campo, e essa conta não fecharia hoje levando em conta o valor dos estacionamentos vizinhos ao complexo. Resposta: Compartilhamos os valores de faturamento referentes ao período de janeiro/2019 a março/2020

Segue o histórico de faturamento

2019		
Janeiro	R\$	87.871,32
Fevereiro	R\$	89.757,21
Março	R\$	113.137,05
Abril	R\$	116.578,81
Maio	R\$	117.840,19
Junho	R\$	101.205,88
Julho	R\$	113.646,26
Agosto	R\$	117.671,59
Setembro	R\$	123.011,69
Outubro	R\$	114.242,79
Novembro	R\$	106.232,71
Dezembro	R\$	94.272,08
2020		
Janeiro	R\$	74.698,81
Fevereiro	R\$	72.232,09

Praça Ramos de Azevedo, s/n — República | CEP: 01037-10 | São Paulo/SP













3- Na vistoria pude ver que na frente onde seria montado o Valet do Theatro tem algumas famílias de moradores dormindo na porta da mesma, de quem seria a responsabilidade de tirar eles nos dias de evento?

Resposta: Para solução desta questão, o Theatro Municipal de São Paulo irá atuar em conjunto com a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social.

Praça Ramos de Azevedo, s/n — República | CEP: 01037-10 | São Paulo/SP









